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PROTOKÓŁ nr 5/2011 
V SESJI RADY OSIEDLA ŚWIERCZEWO 

Z DNIA 07 WRZEŚNIA 2011 R. 

 
 

Sesja Rady Osiedla Świerczewo odbyła się w Szkole Podstawowej nr 79 w Poznaniu 

ul. Jesionowa 14. Rozpoczęcie obrad nastąpiło o godz. 17:30. 
 

1. Otwarcie sesji, stwierdzenie quorum i przyjęcie porządku obrad. 
 

W obecności quorum (14 osób obecnych) obrady V Sesji Rady Osiedla Świerczewo 

otworzyła Pani Anna Matusewicz - Potocka - Przewodnicząca Rady Osiedla. 
 

Lista obecności radnych stanowi zał. nr 1 do protokołu. 

Proponowany porządek obrad stanowi zał. nr 2 do protokołu. Za przyjęciem porządku 

obrad głosowało 14 osób uczestniczących w sesji. 
 

2. Przyjęcie protokołu  z IV sesji Rady Osiedla. 
 

Protokół z IV sesji Rady Osiedla został przekazany radnym drogą elektroniczną celem 

wstępnego zapoznania się. Radni nie wnieśli uwag do protokołu. W wyniku 

przeprowadzonego głosowania (14 głosów – za) protokół z IV sesji RO został przyjęty 

jednogłośnie. 
 

3. Przedstawienie projektów uchwał.  
 

Pani Anna Matusewicz - Potocka - Przewodnicząca Rady Osiedla przedstawiła projekty 

uchwał w sprawie :  
 

1) uruchomienia środków finansowych ujętych w planie rzeczowo – finansowym 

Rady Osiedla na rok 2011 (uchwała dot. uruchomienia środków na utrzymanie 

i doposażenie obiektów sportowo – rekreacyjnych na terenie Osiedla oraz dokonanie 

przeglądu placów gier i zabaw pod względem bezpieczeństwa użytkowania 

i zgodności z prawem budowlanym. Przewodniczący Zarządu poinformował 

zebranych, iż w przedmiotowej sprawie wystosowano pismo do ZZM z prośbą 

o przejęcie ww. terenów. Jednak do czasu wyjaśnienia  należy zabezpieczyć środki po 

stronie RO na utrzymanie ww. terenów).  
 

Głosowanie nad przyjęciem projektu ww. uchwały: 

 

Za – 14, Przeciw - 0, Wstrzymujących się – 0 
 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Radę Osiedla Świerczewo 

( zał. nr 3) 
 

Przed głosowaniem nad przyjęciem projektu kolejnej uchwały dołączyła radna Pani 

Anna Strykowska nieobecna do tej pory na sesji. 
 

2) wprowadzenia zmian w budżecie Miasta oraz planie rzeczowo – finansowym 

Rady Osiedla Świerczewo na rok 2011 (uchwała dot. przeniesienia do ZTM 

niewykorzystanych środków finansowych w kwocie 13 000,00 zł pozostałych 

z utrzymania nieruchomości przekazanych Osiedlu w zarząd. Powyższe środki 

przeznaczone zostaną na ustawienie 2-ch wiat przystankowych na ul. Jesionowej – 

kier. Dębiec (JESI-22) oraz W. Korfantego – kier. Dębiec (KORF-22) - zadanie 

przekazane do realizacji przez Zarząd Transportu Miejskiego ze środków RO na rok 

2011).  
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Głosowanie nad przyjęciem projektu ww. uchwały: 

 

Za – 15, Przeciw - 0, Wstrzymujących się – 0 
 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Radę Osiedla Świerczewo. 

(zał. nr 4) 
 

3) przyjęcia projektu planu rzeczowo – finansowego Osiedla Świerczewo na rok 

2012 (Pan Tomasz Wierzbicki – Przewodniczący Zarządu Osiedla przedstawił 

szczegółową prezentację komputerową planu wydatków Osiedla Świerczewo na rok 

2012. Podczas prezentacji szczegółowo omówił konstrukcję tworzenia planu 

rzeczowo – finansowego Osiedla oraz uzasadnił celowość zadań i wysokość środków 

ujętych w planie.  
 

W wyniku dyskusji do projektu planu wprowadzono dwie poprawki: 
 

 rezygnuje się z zadania: budowa 4-ch progów zwalniających przy ulicach : 

Jarzębowa, Świerkowa, Żerkowska i Czeremchowa i przenosi kwotę 

16 000,00 zł na uzupełnienie brakujących środków w zadaniu : modernizacja 

chodnika w ciągu ul. H. Kołłątaja (odc. M. Rejewskiego – H. Sucharskiego – 

strona wschodnia ). Łączna wysokość po dokonaniu zmian wyniesie 

58 000,00 zł co w całości umożliwi realizację tego zadania przez ZDM, 

 w zadaniu: organizacja spotkań integracyjnych z mieszkańcami z realizacją 

przez MDK Nr 1, umniejsza się kwotę 2 000,00 zł i przenosi na zadanie j.w. 

z realizacją przez Szkołę Podstawową nr 79. 

 

Po uwzględnieniu poprawek głosowanie nad przyjęciem projektu ww. uchwały: 
 

Za – 14, Przeciw - 0, Wstrzymujących się – 1 
 

W wyniku głosowania uchwała została podjęta przez Radę Osiedla Świerczewo. 

(zał. nr 5) 
 

4. Wolne głosy i wnioski.  
 

Poruszono następujące zagadnienia: 

 Przewodnicząca RO odczytała pismo ws. przejęcia przez Zarząd Zieleni Miejskiej 

w zarząd i bieżące utrzymanie terenów sportowo – rekreacyjnych położonych na 

Osiedlu Świerczewo pomiędzy ulicami: K. Buczka, H. Kołłątaja, W. Wróblewskiego, 

W. Zamoyskiego oraz W. Korfantego, T. Tyca a strumykiem Górczynka, 

 Odczytanie wniosku  mieszkanki baraków przy ul. Opolskiej o ogrodzenie śmietników 

siatką. Problem występuje również przy śmietnikach na skrzyżowaniu ulic: 

Jesionowa/Opolska oraz w innych rejonach Osiedla. W przedmiotowej sprawie RO 

wystąpi z pismem do Administracji celem uwzględnienia prośby mieszkańców, 

 wprowadzenia jednego kierunku jazdy na ul. Czereśniowej. RO wystosuje pismo do 

ZDM, 

 interwencji ws. częstych libacji alkoholowych przy zlikwidowanym kiosku na 

ul. Opolskiej przy barakach. RO wystosuje pismo do policji o wzmożenie patroli 

policyjnych w szczególnie zagrożonych terenach Osiedla,  

 ustawienia słupków regulowanych uniemożliwiających wjazd na teren boiska przy 

Szkole Podstawowej nr 79. Powyższe ma miejsce zwłaszcza w godzinach 

wieczornych 



3 

 

 brak oświetlenia na boiskach osiedlowych (orlik przy ul. Świerkowej, teren sportowo 

– rekreacyjny pomiędzy ulicami: H. Kołłątaja, K. Buczka, W. Wróblewskiego, 

W. Zamoyskiego ).  

 

5.  Zamknięcie obrad sesji. 
 

Dziękując wszystkim za udział w obradach Pani Anna Matusewicz – Potocka - 

Przewodnicząca Rady Osiedla zamknęła V sesję Rady Osiedla Świerczewo.  

Zakończenie obrad sesji nastąpiło o godz. 19:30. 
 

Kolejną sesję wyznaczono na dzień 14 września 2011 r. o godz. 17:30. 

 

 

 

Protokołowała: 

Jolanta Gruba  


